
１．職種 ２．所属 ３．研修の反応
職種No 職種 人数 所属No 所属 人数 人数 人数

1 医師 0 1 病院部会 1 1 わかりやすい 15 1 活かせる 12
2 歯科医師 10 2 医師会部会 0 2 まあまあわかりやすい 8 2 部分的に活かせる 12
3 薬剤師 0 3 歯科医師会部会 10 3 どちらでもない 1 3 どちらでもない 1
4 看護師 2 4 薬剤師部会 0 4 あまりよく分からない 1 4 あまり活かせない 0
5 保健師 0 5 施設部会 0 5 全く分からない 0 5 全く活かせない 0
6 理学療法士 2 6 デイネット部会 0 0 未回答 0 0 未回答 0
7 作業療法士 1 7 ヘルパーネット部会 1 25 25
8 言語聴覚士 1 8 訪問看護ネットワーク部会 2
9 栄養士・管理栄養士 0 9 訪問リハネット部会 1
10 歯科衛生士 1 10 ケアマネット部会 7
11 ＭＳＷ 0 11 グループホーム部会 0 人数
12 社会福祉士 0 12 小規模多機能部会 0 1 満足 11

13① （訪問）介護職 0 13 町内会/民生委員等 0 2 まあ満足 12
13② （通所）介護職 0 14 保健福祉部会 0 3 どちらでもない 1
13③ （施設）介護職 0 15 その他（障害者サービス、行政等） 0 4 やや不満 0
13 （所属未回答）介護職 1 0 未回答 0 5 不満 0
14 ケアマネジャー 7 22 0 未回答 0
15 その他 0 24
0 未回答 0
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４．今後、企画してほしい研修など
・ 終末期の患者・利用者様およびご家族様との関わり方について
・ 嚥下機能訓練方法

５．ご意見・ご感想等
・   ありがとうございました。お世話になりました。
・

・ OHATのツールを知る事ができました。今後活用したい。
課題はあると思います。今日はありがとうございました。
大学病院でのオーハット評価をしているのは良くわかりましたが、現実的に口腔ケアを普通にやれるような感覚が一般的にまだまだ浸透していないので

在宅医療・介護連携推進のための研修会　アンケート結果

合計

合計

※研修会の参加者30名      アンケート回収25名 (回収率83.3%)

合計

合計

（1）わかりやすさ

（2）満足度

（3）今後に活かせるか

合計

歯科医師会部会　　
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